



INSTITUTO DE PESQUISAS CIENTÍFICAS E TECNOLÓGICAS DO ESTADO DO AMAPÁ
Diretoria de Pesquisa Científica e Desenvolvimento Tecnológico - DPCDT

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PIBIC/CNPq/IEPA 2015/2016
DE 13 DE JULHO DE 2015
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

O Instituto de Pesquisas Científicas e Tecnológicas do Estado do Amapá, através da Diretoria de Pesquisa Científica e Desenvolvimento Tecnológico, torna pública a retificação no item **11. CRONOGRAMA, Período de Inscrição**, passando a vigorar com seguinte redação:

Onde se lê:

11. CRONOGRAMA

| ATIVIDADES | PRAZOS |
|----------------------|-------------------------|
| Período de Inscrição | 13/07/2015 a 31/08/2015 |

Leia-se:

11. CRONOGRAMA

| ATIVIDADES | PRAZOS |
|----------------------|-------------------------|
| Período de Inscrição | 13/07/2015 a 31/07/2015 |

Macapá, 15 de julho de 2015.

Admilson Moreira Torres
Diretor de Pesquisa Científica e Desenvolvimento Tecnológico
Decreto nº 2143/2015 - IEPA

Coordenador do Programa de Iniciação Científica do IEPA